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Calcul des contributions employeur et salarié

	
	Hypothèse 1
	Hypothèse 2

	Valeur faciale du titre

	Montant
	10 €
	10 €

	Contribution de l’employeur

	Montant
	
	

	En %
	
	

	Contribution du salarié

	Montant
	
	

	En %
	
	

	Évaluation de la contribution employeur :

	Est-elle inférieure à 5,55 € par titre ?
	 Oui
 Non
	 Oui
 Non

	Est-elle comprise entre 50 % et 60 % de la valeur faciale du titre ?
	 Oui
 Non
	 Oui
 Non

	Doit-elle donc être réintégrée en partie dans le calcul du salaire brut ?
	 Oui
 Non
	 Oui
 Non

	Montant de la réintégration mensuelle
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